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Jacke
Größe
36/38 (40/42 – 44/46)

Material
· Rico Fashion Luxury Bouclé
  Farbe 006 (Schwarz) 
  350 (400 – 400) g
· Rico Fashion Luxury Style
  Farbe 003 (Schwarz) 
  100 (100 – 100) g
· Rico Fashion Luxury Glamour
  Farbe 003 (Schwarz) 
  250 (250 – 300) g

Rico Stricknadeln 3,5, 9 und 10 mm
Hilfsnadel
Markierungsringe

Grundmuster
Glatt links
Hinr.: Li M str.
Rückr.: Re M str.

Kraus rechts
Hinr. und Rückr.: Re M str.

Streifenfolge 1 kraus rechts
1 R Fashion Luxury Style 2-fädig
2 R Fashion Luxury Bouclé 1-fädig
2 R Fashion Luxury Glamour 4-fädig
2 R je 1 Faden Luxury Bouclé und 
Luxury Glamour

Streifenfolge 2 kraus rechts
1 R Fashion Luxury Glamour 4-fädig
2 R Fashion Luxury Bouclé 1-fädig
2 R Fashion Luxury Style 2-fädig

Maschenprobe Glatt links mit je 1 
Faden Fashion Luxury Bouclé und 
Fashion Luxury Glamour mit
Nadeln 10 mm
8 M und 12 R = 10 x 10 cm

Rückenteil
38 (43 – 46) M mit Fashion Luxury Sty-
le 2-fädig und Nadel 9 mm anschlagen 
und zwischen den RM 1x die Strei-
fenfolge 1 str. Dann im Grundmuster 
mit je 1 Faden Fashion Luxury Bouclé 
und Fashion Luxury Glamour mit 
Nadel 10 mm weiter arb. Nach einer 
Gesamthöhe von 34 (36 – 38) cm für 
die Armausschnitte beidseitig 
2 (3 –3) M abk. Dann in jeder fol-
genden 2. R 2x1 M abk. Nach einer 
Gesamthöhe von 51 (55 – 57) cm für 
den Halsausschnitt die mittleren 10 (11 

– 12) M abk. und beide Seiten getrennt 
beenden. Für die Ausschnittrundung 
an der inneren Ausschnittkante in 
jeder folgenden 2. R 1x2 (1x1 – 1x1) 
M abk. Nach einer Gesamthöhe von 
54 (58 – 60) cm die restl. 8 (10 – 11) 
M abk.

Linkes Vorderteil
18 (20 – 22) M wie beim Rückenteil 
anschlagen und wie das Rückenteil str. 
Nach einer Gesamthöhe von 12 cm

für die Tasche die mittleren 10 M 
auf einer Hilfsnadel stilllegen und  
gleichzeitig wieder 10 M neu dazu 
anschlagen. Über alle M weiter arb. 
Am re Seitenrand den Armausschnitt 
wie beim Rückenteil arb. Nach einer 
Gesamthöhe von 48 (52 – 54) cm für 
den Halsausschnitt am li Arbeitsrand 3 
(2 – 3) M abk. Dann in jeder folgenden
2. R 3x1 M abk. Nach einer Gesamt-
höhe von 54 (58 –60) cm die restl. 8 
(10 – 11) M abk.

Rechtes Vorderteil
Gegengleich str.

Ärmel
24 (26 – 26) M wie beim Rückenteil an-
schlagen und wie beim Rückenteil str. 
Nach einer Gesamthöhe von 20 cm
mit der Ärmelschrägung beginnen. 
Dafür beidseitig 1 M zun. Diese 
Zunahmen nach weiteren 10 (6 – 6) cm 
1 (2 – 2) x wdh. = 28 (32 – 32) M. Nach 
einer Gesamthöhe von 42 cm für die 
Armkugel beidseitig 3 M abk. Dann
in jeder folgenden 2. R 1x2 und 1x1 
(5x1 – 5x1) M, in der folgenden 4. R 
1x1 M und in jeder folgenden 2. R 2x1 
(0– 0) M und 1x2 M abk. Dann die restl. 
6 M abk. Den 2. Ärmel ebenso str.

Fertigstellung
Alle Teile laut Schnittzeichnung span-
nen, anfeuchten und trocknen lassen. 
Alle Nähte schließen und die Ärmel
einsetzen. Aus den Kanten der 
Vorderteile sowie des rückwärtigen 
Halsausschnittes ca. 105 (110 – 115) 
M mit Rico Fashion Luxury Glamour 
4-fädig und Nadeln 9 mm auffassen. 
Dabei die M der Halsausschnittkante 
markieren. Weiter in der Streifenfolge 
2 str. Dabei in jeder 2. R aus der mar-
kierten M 3 M herausstr. (1 M re, 1 M 
re verschränkt, 1 M re). In der letzten 
R der Streifenfolge alle M nicht zu 
fest abk. Über den stillgelegten M der 
Tascheneingriffe 1x die Streifenfolge 
2 str. In der letzten R der Streifenfolge 

Abkürzungen
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·    abmaschen
·    abketten
·    arbeiten
·    fortlaufend
·    Gramm
·    links
·    Masche
·    Reihe
·    Randmasche
·    Runde
·    rechts
·    restliche
·    stricken
·    wiederholen
·    zunehmen
·    zusammen
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alle M nicht zu fest abk. Über den 
stillgelegten M der Tascheneingriffe 1x 
die Streifenfolge 2 str. In der letzten
R der Streifenfolge die M abk. und die 
Seitenkanten am Vorderteil festnähen. 
Für die Taschenbeutel mit Fashion 
Luxury Glamour und Nadel 3,5 mm je-
weils 30 M anschlagen und zwischen 
den RM 7 cm im Grundmuster str. 
Dann alle M abk. Den Taschenbeutel 
an der Innenseite der Vorderteile an 
der unteren Kante nach der Streifenfol-
ge ansetzen und festnähen.

Rico Design Fashion Luxury Glamour
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Fertigstellung
Alle Teile laut Schnittzeichnung spannen, anfeuchten 

und trocknen lassen. Alle Nähte schließen und die Ärmel 

einsetzen. Aus den Kanten der Vorderteile sowie des 

rückwärtigen Halsausschnittes ca. 105 (110 – 115) M 

mit Rico Fashion Luxury Glamour 4-fädig und Nadeln 

9 mm auffassen. Dabei die M der Halsausschnittkante 

markieren. Weiter in der Streifenfolge 2 str. Dabei in jeder 

2. R aus der markierten M 3 M herausstr. (1 M re, 1 M 

re verschränkt, 1 M re). In der letzten R der Streifenfolge 

alle M nicht zu fest abk. Über den stillgelegten M der 

Tascheneingriffe 1x die Streifenfolge 2 str. In der letzten 

R der Streifenfolge die M abk. und die Seitenkanten 

am Vorderteil festnähen. Für die Taschenbeutel mit 

Fashion Luxury Glamour und Nadel 3,5 mm jeweils 30 M 

anschlagen und zwischen den RM 7 cm im Grund-

muster str. Dann alle M abk. Den Taschenbeutel an der 

Innenseite der Vorderteile an der unteren Kante nach der 

Streifenfolge ansetzen und festnähen.

MODELL 43
MÜTZE *

Größe
Kopfumfang: ca. 56 cm

Material
Rico Essentials Alpaca Blend chunky 

Farbe 010 (Aubergine) 50 g

Rico Stricknadeln 5 und 6 mm

Rico Kunstfellpompon (Aubergine)

Grundmuster
Strukturmuster (gerade Maschenanzahl)
Hinr.: RM, *2 M li, 1 M mit 1 U zum Li str. abh.; 

ab * fortl. wdh., RM.

Rückr.: RM, *1 M mit 1 U li zusstr., 2 M re; ab * fortl. 

wdh., RM.

Rippenmuster
Hinr.: 1 M re, 1 M li im Wechsel str.

Rückr.: Die M str. wie sie erscheinen.

Maschenprobe im Strukturmuster 
mit Nadeln 6 mm (leicht gedehnt gemessen)
12 M und 24 R = 10 x 10 cm

Maschenprobe im Rippenmuster 
mit Nadeln 5 mm (leicht gedehnt gemessen)
15 M und 18 R = 10 x 10 cm

Anleitung
82 M mit Nadeln 5 mm anschlagen und 8 R im Rippen-

muster str., dabei mit einer Rückr. beginnen. Die 

9. R (Rückr.) wie folgt str.: RM, 2 M mustergemäß str., 

*2x2 M mustergemäß zusstr., 6 M mustergemäß str., 

2x2 M mustergemäß zusstr., 4 M mustergemäß str.; ab * 

noch 3x wdh., 2 M mustergemäß zusstr., 4 M musterge-

mäß str., RM = 65 M. Mit Nadeln 6 mm im Grundmuster 

weiterarbeiten. In einer Gesamthöhe von 18 cm die 

nächste Hinr. wie folgt arbeiten: RM, *2 M li zusstr., 1 M 

mit 1 U wie zum Li str. abh.; ab * fortl. wdh., RM = 44 M. 

Die Rückr. wie folgt str.: RM,  *1 M mit 1 U li zusstr., 

1 M re; ab * fortl. wdh., RM. Weiter im Grundmuster str. 

allerdings statt der 2 M re nur noch 1 M re str. und in den 

Hinr. statt 2 M li nur noch 1 M li.

Insgesamt 5 R ohne Abnahmen str. Weiter wie folgt abn.: 

RM, *3 M li zusstr.,  3 M mustergemäß str.; ab * fortl. 

wdh., RM = 30 M. Den Faden großzügig abschneiden 

und durch die restl. M ziehen.

Fertigstellung
Die hintere Mützennaht schließen. Die Mütze anfeuchten 

und in Form ziehen, trocknen lassen. Den Kunstfellpom-

pon an die Mütze nähen.
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